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Влада Републике Србије продужила је до краја 2025. 
примену ограничења повећања пореске основице за 
паушалце највише од 10% годишње. Ово мера уведена 
је изменом Уредбе о паушалном опорезивању која ступа 
на снагу сутра, 28. октобра. За многе од око 120.000 пау-
шалаца у Србији ово представља олакшање за даље по-
словање, каже Ирена Ђорђевић Шушић, шефица Једи-
нице за предузетништво и иновације у НАЛЕД-у. 
- Поздрављамо напоре Министарства финансија за 
фискално растерећење предузетника паушалаца јер 
они представљају значајан део наше привреде. Циљ 
овог ограничења је да им се осигура предвидивост по-
словања и стимулише наставак рада у легалним токо-
вима, што је посебно значајно у време актуелне кризе 
и високе инфлације – објашњава Ђорђевић Шушић и 
додаје да би потенцијалне последице укидања овог 
ограничења биле затварање предузетничких радњи 
или бег предузетника паушалаца у сиву зону. 
Још једна значајна новина је умањење основице за по-
четнике у пословању, и то за 50%, док је до сада умањење 
износило само 20%. Ово је, како наводи наша саговор-
ница, значајна подршка која се даје почетницима у 
пословању.  
За чланове НАЛЕД-а, подршка предузетништву је један 
од стратешких приоритета, с обзиром да наша асо-
цијација окупља готово 350 компанија, локалних са-
моуправа и невладиних организација, а заједно са 
чланством из цивилног сектора и локалним удруже-
њима представљамо још 22.000 предузетника и малих 
привредника у Србији, каже Ђорђевић Шушић. Она на-
помиње да ограничење од 10% раста неће важити ако 
предузетник паушалац промени шифру делатности, 
општину или место на којем је регистрован, осим у 
случају промене општина унутар истог града.  
- Постоји простор за додатно унапређење ових области 
кроз увођење консолидоване уплате пореза и доприноса 
на један, уместо на четири уплатна рачуна, омогућа-
вање предузетницима паушалцима који пређу лимит 
од шест милиона да се определе за режим исплате лич-
не зараде путем апликације Пореске управе, повећање 
границе прихода коју паушалац може да оствари, а да 
остане у паушалном режиму опорезивања, као и друге 
иницијативе о којима вреди разговарати – закључује 
Ђорђевић Шушић. 
Подсетимо, реформа паушала започета је 2019. када је 
на иницијативу и уз подршку НАЛЕД-а уведена транс-
парентна формула за обрачун пореских обавеза. 
Kоришћењем Kалкулатора паушалног пореза и допри-
носа који је доступан на сајту Пореске управе - 
пурс.гов.рс,  предузетници паушалци могу унапред да 
сазнају висину обавеза. Тада је уведена и достава ко-
начних пореских решења на почетку године, што значи 
да паушалци више не морају да плаћају аконтационе 

износе током године и страхују колико ће морати до-
датно да плате по добијању коначних решења. Пореска 
решења се од 2020. године достављају искључиво у елек-
тронској форми кроз пореско сандуче на порталу еПо-
рези, за чији приступ је неопходно коришћење квали-
фикованог електронског сертификата.  
(Младеновачки глас у сарадњи са НАЛЕД-ом)

Добре вести за паушалце

младеновачки ГЛАС

Издавач: ДОКУМ Младеновац    /    главни и одговорни уредник: Слободан Станковић Лицко   /    адреса редакције: Јанка Катића 23  
телефон: 011/4237-489   /  излази једном недељно, петком  /  ISSN 2406-2251  /  АПР NV000759   /   e-mail: mladenovackiglas@gmail.com 

Сви објављени текстови и фотографије су власништво редакције и ауторски су заштићени. Забрањена је и законом кажњива њихова употреба  
у било ком облику без сагласности издавача новина и власника ИД.ДОКУМ Младеновац.

Продужено ограничење раста  
пореских обавеза до краја 2025. 

Право на општинску стипендију за школску 
2023/2024. годину имају студенти: 
 
 1. Александра Стајић, Медицински факултет ВМА у Београд                15,42 
 2. Александра Базић, Медицински факултет у Београду 15,02 
 3. Јована Стајић, Биолошки факултет у Београду 14,95 
 4. Сара Милијановић, Биолошки факултет у Београду 14,88 
 5. Матеја Ђорђевић, Факултет ветеринарске медиц. у БГД 14,87 
 6. Лука Милосављевић, Православни богословски фак.у БГД 14,86 
 7. Ивона Илић, Медицински факултет у Крагујевцу 14,64 
 8. Ђорђе Мијаиловић, Медицински факултет у Београду 14,50 
 9. Василије Тодоровић, Математички  факултет у Београду 14,28 
10. Анђела Ванић, Медицински  факултет у Београду 14,25 
11. Бојана Лазић, Фармацеутски факултет у Београду 14,21 
12. Уна Мијаиловић, Филозофски факултет у Београду 14,11 
13. Ања Деспотовић, Филозофски факултет у Београду 14,10 
14. Невена Симић, Филолошки факултет у Београду 14,00 
15. Емилија Вујачић, Економски факултет у Београду 13,92 
16. Тамара Станковић, Географски  факултет у Београду 13,80 
17. Ива Маричић, Биолошки факултет у Београду 13,69 
18. Немања Дишић, Саобраћајни факултет у Београду 13,68 
19. Јелена Милојевић, Филолошки факултету Београду 13,67 
20. Миодраг Живановић, Фак. организационих наука у БГД 13,65 
21. Марија Новаковић, Пољопривредни факултет у Београду 13,58 
22. Викторија Француски, Биолошки факултет у Београду 13,57 
23. Исидора Рашић, Економски факултет у Београду 13,54 
24. Александар Степановић, Фак. прим. уметности у БГД 13,50 
25. Лука Јекић, Филолошки факултет у Београду 13,31 
26. Урош Цветковић, Математички  факултет у Београду 13,30 
27. Милица Димитријевић, Учитељски факултет у Београду 13,20 
28. Николина Милутиновић, Учитељски факултет у Београду 13,20 
29. Лазар Радивојевић, Медицински факултет у Београду 13,14 
30. Вук Обрадовић, Медицински факултет у Београду 13,14 
31. Никола Величковић, Пољопривредни факултет у Београду 13,14 
32. Неда Малетић, Фак. за образ. учитеља и васпитача у БГД 13,07 
33. Немања Обрадовић, Крим. полицијски универз.у Земуну 13,05 
34. Катарина Матејић, Правни факултет у Београду 13,00 
35. Софија Стевановић, Факултет лепих умет. у Београду 12,97 
36. Душан Радојичић, Медицински факултет у Београду 12,83 
37. Стефан Иванковић, Фак. спорта и физ. васпитања у БГД 12,77 
38. Николина Гавриловић, Саобраћајни факултет у Београду 12,59 
  
На утврђену ранг листу учесници конкурса могу поднети приговор пред-
седнику Градске општине Младеновац у року од 8 (осам) дана од дана 
објављивања. Ранг листу биће објављена на сајту градске општине Младе-
новац и огласној табли Управе градске општине Младеновац. 
 
Комисија за спровођење конкурса за доделу општинских стипендија за 
школску 2023/2024. годину.  

28. новембар 2023.
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Лидер СПС у Ковачевцу 

Председник Социјалистичке партије Србије, први потпред-
седник Владе Републике Србије задужен за безбедност и спољ-
ну политику и министар спољних послова са својим најбли-
жим сарадницима Николом Никодијевићем, бившим пред-
седником Градске скупштине Београда и Александром Ан-
тићем, бивши министром енергетике и рударства Републике 
Србије у оквиру предизборне кампање за децембарске изборе 
посетио је Ковачевац.  
Том приликом обишао је просторије и сцену где наступа КУД 
„Љубомир Ивановић - Геџа” а потом се обратио и великом бр-
оју грађана који су га дочекали. Присутне је поздравио и го-
стима пожелео добродошлицу Дејан Вићовац, председник 
Општинског одбора СПС-а у Младеновцу указујући на то да 
је бирачко тело СПС-а компактно и да ће на изборима дати 
подршку листу коју предводи наш председник „Ивица Дачић, 
премијер Србије”, верујем да ћете подржати и нашу канди-
даткињу Наташу Соскић, Александра Ђурића и Александра 
Живковића.    
- Идеје за које се ми боримо и партија којој припадамо гене-
рацијски се надовезузује, тако да партија и идеје имају своју 
будућност. Дошао сам јер желим непосредан контакт са на-
родом, са вам а не путем друштвених мрежа. Увек сам се ру-
ководио тиме да ћете добити толико гласова са колико се 
људи рукујете, односно са колико људи се видите, да чујете 
њихове проблеме и шта они мисле и тако ћемо радити и у 
будућности. - рекао је Ивица Дачић, обраћајући се присутнима. 
Нашу политику знате: социјална правда, да свако дете има 
исту шансу да успе у животу дошло оно одавде, из јужне Србије 
или Београда и радује ме што сам имао прилике да посетим 
овде просторије КУД-а, то је тековина соцојализма. У сваком 
селу је био дом културе, КУД, деца су се усмеравала на праве 
вредности и патриотизам. Србија је за нас централно питање, 
национални и државни интереси и чврста национална по-
литика ће и у наредном периоду бити окосница Социјали-
стичке партије Србије, истакао је Дачић. Наша земља изложена 
је различитим врстама притисака и будите уверени да је наш 
интерес да овде у Београду и на нивоу Србије освојимо што 
више гласова и наша коалиција са СНС и Александром Вучи-
ћем ће имати већину у Београду и поред свих прљавих, не-
достојних кампања страних и домаћих медија. То је кључ ста-
билности Републике Србије. Сматрамо да је Вучић председник, 
Дачић премијер најбоље решење за политичку стабилност и 
Тома Фила као кандидат за градоначелника. Тома Фила је на-
ше велико име али мотор наше београдске партијске орга-
низације је Никола Никодијевић који ће, верујемо и у следећем 
мандату обављати ту дужност. Дачић је, између осталог на-
гласио да све што је рекао народу и грађанима Србије пре 33 

године може да понови и сада пошто је, време показало да 
говори истину. Истакао је да се СПС борио за своју земљу а да 
је председник Слободан Милошевић свој живот дао у Хагу за 
Србију. Дачић је предложио да трећи на листи буде Марко 
Милошевић, унук Слободана Милошевића што је са одушев-
љењем прихваћено. 
Жељко Мутавџић  (ЗАКУПЉЕН ПРОСТОР) 

 
 Ваучери за децу  
Родитељи деце која не похађају образовне установе новогодишње 
ваучере у вредности од шест хиљада могу да преузму на пулту у хо-
лу Градске општине Младеновац, радним данима од 8 до 15 часова. 
Приликом преузимања ваучера потребно је доставити на увид сле-
дећу документацију: 
- за децу која не иду у вртић – здравствена књижица детета и лична 
карта родитеља 
- за ванредне ученике – потврда школе о ванредном статусу учени-
ка 
- за ученике који имају пребивалиште на територији Градске општине 
Младеновац а уписани су у школу која је ван њиховог места пре-
бивалишта – потврда школе о упису у школску 2023/24 годину. 
Као и претходне године, ваучере додељује Град Београд као нового-

дишњи поклон деци која похађају предшколске установе и учени-
цима основних и средњих школа, без обзира на оснивача установе, 
као и деци која нису обухваћена васпитно образовним програмима, 
а један од родитеља или старатеља има пребивалиште или стално 
боравиште на територији Града Београда. Ваучере ће добити сва 
деца закључно са ученицима четвртог разреда средње школе, као 
и сви запослени у образовном сектору. 
Како је најављено, ове године је повећан асортиман робе која ће 
моћи да се подигне у више од 100 продавница, а уведена је и мо-
гућност куповине беби-опреме и играчака. Ваучери ће моћи да се 
искористе од 28. новембра до 1. марта 2024. године. 

 

Младеновац на 17. Етно 
сајму хране и пића   
Градска општина Младеновац, и ове године, омогућила је 
заинтересованим произвођачима, удружењима и предузећи-
ма, да представе своје производе на 17. Етно сајму хране и 
пића, који је отворен 30. новембра и траје до 3. децембра на 
Београдском сајму. 
Младеновац ће представљати Млекара „Границе“, предузећа 
Агросе и Дестилерија Деспот, пољопривредна газдинства 
Станковић, Аздејковић, Јанковић и Јоцић, удружења „Вредне 
руке Рабровца“, „Од предака за будућност“ и „Собрашице“. 
Штанд Општине Младеновац налази се у хали 2, ниво А, Бео-
градског сајма. 

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.
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Трибина посвећена 
Љубомиру Давидовићу  

Ових дана навршава се 130. година од рођења Љубомира Да-
видовића, за кога кажу да је после краља био најугледнија 
личност у Југославији. Ненад Савић, историчар изнео је више 
детаља из живота Љубомира Давидовића на трибини у селу 
Влашка, месту рођења угледног демократе.  
- Љуба Давидовић је оставио печат својом изразитом скром-
ношћу, иако је био највиши државни функционер, био је при-
земан, скроман, и увек је би спреман да стане уз свога сељака, 
свога Шумадинца, да помогне што треба и само да је дуже 
био на власти могао је много тога да уради за село. Хтео је да 
спроведе аграрну реформу, поделу земље сељацима али пред-
седник Владе је био око годину ипо дана што је био кратак 
период за његове визионарске циљеве. То је велика трагедија 
наше међуратне историје, међутим, такви су били политички 
односи и владе су често мењане. За Пашића смо рекли да је 
најпопуларнији политичар у Србији али за Пашићевог живота 
Љуба је био популарнији у целој Југославији, наравно, после 
краља. Пашић је био више окренут Србији и српским инте-
ресима и Љуба Давидовић је делио тај став али залагао се и 
за споразум са Хрватима, каже Савић. Он је, као професор, 
истицао велики значај просвете, већ крајем 19. века прави 
анализу колико који становник, кренуо је од Енглеске а за-
вршио са Мексиком, издваја за образовање и закључио да 
Срби издвајају најмање и касније, као министар просвете тру-
ди се да побољша положај учитеља, да што више деце похађа 
школу а касније као ратни министар просвете он окупља 
српску младеж и шаље је на школовање у иностранство, пошто 
сматра да Србији после рата требају образовани људи. На 
Крфу Љуба Давидовић се залаже за излазак „Српских новина” 
које су, у то време, дизале морал војника и становништва које 
је било у избеглиштву. Сви велики људи су скромни, поли-
тичари идеалисти нису желели да своју децу издвајају и шаљу 
у иностранство како би избегли ратне страхоте. Љуба Дави-
довић је свога јединога сина који је требао да настави поро-
дичну лозу послао на фронт, сматрао је то часном дужношћу 
српског војника а памте се његове последње речи „Миле, 
благо тати”. То се односило на његовог сина Миодрага који је 
погинуо на Кајмакчалану и коме се не зна гроб.   
Пред крај живота се бавио политиком као лидер удружене 
опозиције али сметало му је уздизање Милана Стојадиновића, 
профашистичког политичара ослоњеног на Немачку и Ита-
лију. Он је са Влатком Мачеком био лидер уједињене опозиције 
и сматрао је да једини опстанак државе лежи у договору са 
Хрватима. Иначе, човек који је основао Самосталну радикалну 
странку је увек био на левој страни када су у питању страначке 

фракције, желео је да наследи оне исконске идеје Светозара 
Марковића и Адама Богосављевића. Већина садашњу Демо-
кратску странку поистовећује са Љубом Давидовићем, а то 
не може да буде тачно, закључује Ненад Савић, историчар. 
Гледајући чисто историјски, Љуба је искрени и прави левичар 
а Демократска странка црпи ту своју баштину из политике 
Давидовића.   
Али треба се запитати како може бити странка левице која 
за дванаест година власти остави пола милиона људи без по-
сла, сложићете се, то није политика Љубе Давидовића. Да-
нашње наслеђе и то име Демократска странка је злоупотреб-
љено и она нема ништа заједничко са Љубом Давидовићем. 
Иначе, мало се зна да је Љуба Давидовић, био професор краљу 
Александру и његов пријатељ све до убиства у Марсељу 1934. 
Због своје пријатне нарави и смирености у народу је био по-
знат као „чика Љуба” а надимак му је био и „Љуба мрав”, не 
због ситне грађе већ и марљивости већ што је као природњак 
пручавао ове инсекте. 

Жељко Мутавџић 

 
Још један „КлиМерко” у Младеновцу 

Младеновац је богатији за још једну мерну јединицу која мери 
загађење ПМ честица, пре свега захваљујући труду незваничног 
удружења „Еко запис Младеновац” и Интернет друштву Србије 
чији је мерач постављен и стављен у рад.  
Резултате мерења можете пратити сваког тренутка преко 
странице https://klimerko.org/ и апликације Xeco. 
Kлимерко је победничко решење ДЕСКОН конференције из 2018 
које даље развија ДесКон заједница. Представља DIY уређај отво-
реног кода којим се мери спољни ниво загађености ваздуха. Уре-
ђај на сваких 15 минута бележи концентрацију ПМ2.5 и ПМ10 
и ПМ1 суспендованих честица, које спадају (узагађиваче ваздуха), 
а мери и температуру, влажност ваздуха и ваздушни притисак. 
Мрежа KлиМерко уређаја је највећа грађанска мрежа за мерење 
загађености ваздуха у региону земаља Западног Балкана.  
Kлимерко је креиран са хардвером и софтвером отвореног кода, 
тако да је сваки заинтересовани грађанин у могућности да га 
сам склопи и постави на терасу. Због тога се мрежа брзо шири. 

 
Празнични пакетићи за децу  
Kao и крајем 2022. године, и ове године пред новогодишње и божићне 
празнике најмлађе суграђане добиће поклон - празничне пакети-
ће. 
Пријављивање и преузимање ваучера за децу рођену до 22.11.2023. 
која не похађају вртић, врши се на пулту у холу зграде општине Мла-
деновац, радним данима од 8 до 15 часова и суботом од 10 до 14 ча-
сова. Потребно је да родитељи доставе очитану/фотокопирану личну 
карту и здравствену књижицу детета на увид. Пријављивање деце 
која су у систему предшколског и школског узраста, закључно са 4. 
разредом, обавља се у њиховим школама, односно предшколским 
установама.  
Рок за пријављивање је 8. децембар 2023. године. 
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Савети за пољопривреднике    

Зашто треба урадити 
агрохемијску анализу 
земљишта? 
 
У свакодневним сусретима са пољопривредним произвођачима 
сусрећем се са питањем када и колико којег ђубрива користити, 
које делује одмах, које „одложено”, како га примениети, да ли 
кроз сејалицу, да ли пре тањирања, да ли пре орања односно пре 
основне обраде, када у пшеници применити УРЕА-у, када КАН и 
у којој количини, Да ли је САН, КАН или АН исто, а тек за во-
дорастопива ђубрива да ли само кроз систем кап по кап, да ли 
фолијарно, па како, у којој концентрацији и тако у недоглед. На 
многа ова питања је тешко дати уопштен одговор. Неопходно је 
знати која култура је у питању, који предусев, која врста ђубрива 
и када се планира да се примени, да ли су жетвени остаци прет-
ходне културе заорани или не, да ли су изнети са парцеле, какав 
принос се очекује, каква агротехника се примењује? Чињеница 
је да наша пољопривредна газдинства највеће своте новца дају 
за гориво и вештачка ђубрива. Због тога ништа не треба препуш-
тати случају. Све мора бити добро испланирано унапред како би 
се евентуално непланирани трошкови избегли. 
Наши сточари огромне количине стајњака износе на своје пар-
целе, док друге парцеле које нису у њиховом власништву вапе 
за додатном органском  материјом. Све су то проблем и питања 
на која је тешко дати лак и кратак одговор. Право, најбрже и 
вероватно најбоље решење, а свакако први корака ка том решењу 
и одговор на велики део свега овога је агрохемијска анализа 
земљишта.  
Наши регистровани пољопривредни призвођачи који испуњавају 
услове користе али недовољно погодност за њих бесплатне агро-
хемијске анализе земљишта. Ми кроз једну агрохемијску анали-
зу земљишта добијемо резултате о пХ вредности, о проценту 
хумуса, калцијумкарбоната, азота, фосфора, калијума. Свака ова 
појединачна вредност може да утиче на висину приноса. Неке 
чак и ограничавајуће. Ми кроз ове вредности видимо плодност 
парцеле, које културе на њој могу да се гаје, које врсте, када и на 
који начин применити минерална и органска ђубрива. У препору-
ци поред свих горе наведених вредности стоји и препорука о 
примени, када, како и на који начин и у којој количини применити 

кречног материјала ради евентуалног повећања пХ вредности. 
Код нас испод Саве и Дунава су парцеле у огромном броју са 
ниском пХ вредношћу што је велики проблем у гајењу луцерке 
и црвене дателине. Низак проценет хумуса, минималне вред-
ности калцијумкарбоната такође утичу на успех гајења појединих 
пољопривредних култура. Вредности азота, фосфора и калијума 
су врло важне за успешну пољопривредну производњу. У једној 
препоруци поред количине и времена примене кречног мате-
ријала, стоји и време и начин примене органског ђубрива нај-
чешће је то стајњак као и количина, време и начин примене 
минерално комплексих НПК и минерално азотних ђубрива, а све 
на основу резултата агрохемијске анализе који се такође налазе 
у препоруци.  
Можемо слободно рећи да препорука садржи све што је пот-
ребно да знамо о парцели и на који начин да изменимо при-
суство неких елемената како би поправили плодност парцеле, па 
је ово још један позив да наша регистрована пољопривредна 
газдинства искористе бесплатнуагрохемијску анализу и поступе 
по препоруци коју добију и тако утичу на економичност своје 
пољопривредне произведње, а посредно и на здравље и смањено 
загађење природе. Углавном савет је нашим пољопривредним 
произвођачима да поступе по препоруци добијеној по обављеној 
агрохемијској анализи, а за све што им није јасно да у непосред-
ном разговору са стручним лицем за ту област се разјасни. 
Поверење је велика ствар. 
 
Дипл.инг Драгана Стоиљковић  

Од 1. јануара 2024. г. ступа на 
снагу Закон о архивској грађи. 
Законски, сва папирна архива 
мора да буде дигитализована. 
Ми смо младеновачка радња 
која стручно и квалитетно обавља 
посао дигитализације.



1. ДЕЦЕМБАР 2023.    /   6

младеновачки ГЛАС

„Пажљивко” са младеновачким првацима 
 
Комисија за безбедност саобраћаја на путевима Градске општине Младеновац, у 
сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Републике Србије, организовала 
је представу „Пажљивкова правила у саобраћају“ за све младеновачке прваке. 
Ова едукативна представа има за циљ да се деца осамостале у саобраћају, да буду 
безбедна и да стекну добре навике од најмлађег узраста. 
На крају представе, свако дете је од Комисије за безбедност саобраћаја добило на 
поклон светлоодбојни ранац и светлоодбојну наруквицу, чија је основна улога 
већа видљивост деце у саобраћају.

Како дете да 
попије лек? 
 
Савети за примену лекова код деце су важ-
ни. Потребна је родитељска мудрост и веш-
тина да би сте своју децу заштитили од не-
потребне и штетне примене лекова. Деца 
нису мали људи и дечији метаболизам, ко-
личина течности у организму, функција 
јетре и бубрега у разградњи и излучивању 
лекова је специфична, посебно код деце 
најмлађег узраста. Савети за примену леко-
ва код деце Данас, у доба интернета, разли-
читих  форума и „Др Гоогл-а”, као и бројних 
доступних апотека, потребна је велика ро-
дитељска мудрост и вештина да би сте своју 
децу заштитили од непотребне и штетне 
примене лекова. 
Лекови за кашаљ и прехладу За запушен 
нос, цурење из носа и кашљање. Показано 
је да ови лекови врло мало или нимало не 
делују на децу испод 6 година, а ризик за 
њихова нежељена дејства надмашује било 
какву привремену корист које ваше мало 
дете може имати од њих. Деконгестиви мо-
гу бити надражајни, могу исушити и оште-
тити носну слузницу и изазвати „завис-
ност” када се дуже користе. Из носа се могу 
ресорбовати и директно у мозак и изазвати 
неуобичајене неуролошке манифестације. 
А они и антихистаминици, који се користе 
против сузења из очију и цурења носа, могу 
изазвати стомачне проблеме, ошамућеност 
или несаницу, осип, а код неке деце и до 
убрзања срчаног рада и конвулзије. Лекови 
против продуктивног кашља, с друге стра-
не, одлично разграђују густ секрет и „одле-
пљују” га са бронхија, али ни они не пома-
жу, јер мало дете не уме да се искашље.  
Примену лекова код деце Аспирин (ацетил-
салицилна киселина): Никада се не даје де-
ци млађој од 18 година, јер може бити удру-
жен са тешким обољењем Рајевим синдро-
мом- који доводи до оштећења бројних ор-
гана, нарочито јетре и мозга, па и до смрти. 
Узрок Рајевог синдрома се не зна, обично 
настаје након вирусне инфекције, али је у 
90-95% случајева повезан са употребом аце-
тилсалицилне киселине и знатно је ређи од 
када се аспирин не даје деци. Аспирин код 
нас постоји под много различитих назива, 
па увек проверите шта је заправо лек који 
планирате да дате детету, а узмите у обзир 
и комбиноване препарате који могу садр-
жати ацетилсалицилну киселину. Ако доји-
те - лекови Немојте узимати аспирин, по-
што се одређена количина може излучити 
у млеко. Парацетамол је и даље најбезбед-
нија опција у трудноћи и дојењу. Имајте на 
уму да су и тинејџери често купују лекове 
на своју руку, без знања родитеља. Научите 
своју децу да увек провере са вама да ли и 
који лек да узму (да, то важи и за дете од 18-
19 година) и да никад не узимају лекове од 
својих другара у школи или самостално из 
фиоке у кући.  
Mr Ph Биљана Мутавџић

ЛЛееппоо  ссеећћаањњее  ннаа  ббааззеенн  уу  „„ЏЏааккааррии””,,    
ннееккааддаашшњњее  ооммииљљеенноо  ппллииввааллиишшттее  

ммннооггооббрроојјнниихх  ММллааддееннооввччааннаа

Избори 2023.  
Према листама које је објавила Републичка 
изборна комисија, закључно са 30. новембром, 
кандидате за посланике у Скупштини Србије 
поднело је 18 листа, а 14 листа за Скупштину 
Града Београда. 
Увидом у спискове, који су доступни на сајту 
РИК, међу кандидатима за обе скупштине су 
и житељи Младеновца. 
Кандидати за посланике у Скупштини 
Србије: 
Горан Спасојевић, СНС 
Данијел Дмитровић, електротрхничар ауто-
матике, СРС 
Миланка Вукадиновић, пензионер, СРС  
Слободан Петровић, пољопривредни техни-
чар, СРС 
Небојша Јовановић, лабораторијски техни-
чар, СРС 
Наташа Соскић, наставник биологије, СПС 
Николина Јовановић, дипломирани правник, 
Двери и Заветници 

Ксенија Марковић, доктор политичких на-
ука, Коалиција Србија против насиља 
Сандра Давидовић, дипломирани економи-
ста, Коалиција Србија против насиља. 
 
За Скупштину Београда: 
Милена Шеган, мастер учитељ, СНС 
Мирко Павловић, дипл. менаџер, СНС 
Наташа Соскић, наставник биологије, СПС 
Александар Ђурић, дипл. економиста, СПС 
Александар Живковић, мастер менаџер, СПС 
Сандра Давидовић, дипломирани економи-
ста, Коалиција Србија против насиља 
Данијел Пантић, дипломирани политиколог, 
Коалиција против насиља 
Нела Банковић, медицинска сестра, Коали-
ција против насиља 
Марко Данчетовић, Руска странка  
Могуће је да кандидата има и на још не-
кој листи, али због начина уписивања 
места боравка, нисмо били у могућности 
да проверимо да ли је неко од предложе-
них из Младеновца. 
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Рукомет, Прва лига Београд   
Младеновац - Академија Лечић 31:31 (15:14)  
РК МЛАДЕНОВАЦ: Максовић, Рајковић 1, Радовановић, Цонић 
4, Павловић 3, Обрадовић, Савић, Вујановић (капитен) 9, Живко-
вић 2, Мијатовић, Ђорђевић 3, Дамјановић, Вуковић, Перазић 9 
и Никић. Тренер: Бојан Максовић. 

Занимљиво утакмицу одиграли су рукометаши Младеновца 
у осмом колу. На свом терену у Спортском центру дочекали 
су екипу РСУ Академија Лечић из Београда која је у прет-
ходних седам кола забележила само једну победу уз пет 
пораза. РК Младеновац је госте дочекао са билансом од 3 
победе и пласманом на трећем месту. 
Прво полувреме протекло је у наизменичним вођствима обе 
екипе. РК Младеновац је у последњем минуту првог полувре-
мена имао вођство од 14:11, да би полувреме завршили са са-
мо једним голом предности: 15:14. Друго полувреме почело 
је тако што су гости брзо изједначили, Младеновчани су 
убрзо повели, али и одмах затим примили гол. Неколико ми-
нута касније доћи су успели да се „одлепе” на два гола пред-
ности, 20:18, али су гости успели да за неколико минута пре-
окрену резултат и поведу са 22:18, па 24:19 и 26:20. Изгледало 
је да ће РК Младеновац доживети пораз на свом терену, јер 
никако нису успевали да наметну свој начин игре и да пос-
тижу голове. Нарочито при крају утакмице када је предност 
Академије Лечић била 29:24.  
Тренер домаћих, Максовић, тада је затражио тајм-аут да би 
покушао да екипу наваде на агилнији приступ игри. За неко-
лико минута рукометаши Младеновца су стигли до изједна-
чења, 29:29! Са играчем више, Београђани су дошли у вођство 
од 30:29, али је Ђорђевић брзо изједначио. Гости су опседали 
гол Младеновчана и на 44 секунди пре краја повели са 31:30. 
Опет је затражен тајм аут. На 15 секунди пре краја искључен 
је један играч Београђана и Младеновчани су имали послед-
њи напад. На 4 секунде пре краја Страхиња Живковић је са 
крилне позиције постигао изједначујући гол, 31:31!  
Можда је најбољи коментар утакмице изрекао Драган Нико-
лић Гула, који је преко портала „Младеновац уживо” директ-
но преносио утакмицу, рекавши на крају: "Ух, шта рећи!" 
Најзаслужнији за освојени бод био је голман Младеновчана 
Максовић са 14 одбрана, мада је за играча утакмице прогла-
шен капитен РК Младеновац Владан Вујановић. Утакмицу 
су судили Стефан Елезовић и Александар Аћимовић. Деле-
гат Славица Мојовић. У следећем, деветом колу, РК Младено-
вац игра у гостима против Раковице. 

Одбојка - Прва лига Србије  
Трећа узастопна победа 

ОК Младеновац - Железничар 3:0  
Младеновчани су остварили и трећи узаступни тријумф у оквиру 
Прве лиге Србије. Ако се за претходне две победе, може рећи да 
су забележене након драматичних завршница и одиграних ме-
чева у пет сетова, дуел 7. кола са београдским Железничаром на 
паркету Спортског Центра „Љубомир Ивановић Геџа“ протекао 
је у суперирној игри Младеновчана. 
Резултат 3:0 (25: 21, 25:21, 25:23) сасвим сигурно је подстрек за 
даље такмичарске изазове који доприноси и подизању самопоуз-
дања у изузетно квалитетном лигашком првенству.  
За ОК Младеновац у овогодишњем првенству играју Копуновић, 
Вуковић, Божић, Радивојевић Милан, Његовановић, Јанковић, 
Радивојевић Марко, Павловић, Никетић, Новаковић, Глишић 
Матија, Филиповић, Глишић Данило, Грковић и Вукадиновић. 
Тренер је Дарко Горуновић. 

У наредном колу ОK Младеновац гостује у Смедереву. Остали 
парови: Дунав Волеј - ВГСК, Железничар - Топличанин, Косовска 
Митровица - Клек Србијашуме, Дубочица - Спартак и Нови Пазар 
- Нови Сад. 
Д. Николић / М. Г. 

 Кошарка - 1. МРЛ Центар 1  
Земун Борац - Младеновац 105:71  

Кошаркаши Младеновца у седмом колу гостовали су водећој екипи 
Земун Борац и поражени су са 105:71 (26:21, 27:8, 31:24, 21:18). С 
обзиром да су играли против екипе која је у протеклих седам кола 
забележила исто толико победа, онда ни овако убедљив пораз не 
представља изненађење. Да нису катастрофално лоше одиграли др-
угу четвртину коју је домаћин добио са чак 27:8, пораз би био много 
мањи, али не био избегнут. 
КК Младеновац је после седмог кола на четвртом месту са 10 бодова 
и кош разликом 505:553. У осмом колу које је на распореду у поне-
дељак, 4. децембра, КК Младеновац гостује код екипе Мондо Баскет 
из Батајнице.  
 
Д. Н. / М. Г.
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Како спречити 
прегревање мотора? /2 
 
Иако напољу зна да буде јако хладно мотор може да „прокључа” 
а он нас често унапред обавести да му је вруће, а неки од зна-
кова које треба одмах уочити укључују следеће: пара која може 
изгледати као беличаст дим који долази испод хаубе, скала 
мерача температуре мотора прелази на подручје „Н” („вруће”) 
или се помера у црвено поље (симболи се могу разликовати од 
модела до модела возила, светлеће лампица „Check Engine” или 
„Temperature” на инструмент табли.  
Постоје неке радње које обавезно треба и неке које никако не 
треба предузимати. Од оних који су на „да” листи издвајамо сле-
деће: Одмах искључите клима уређај. Тако ћете смањити на-
презање мотора и система хлађења. Истовремено, укључите 
грејање у кабини - ово може да звучи нелогично на први поглед, 
али преусмеравањем топлог ваздуха у кабински простор омо-
гућићете мотору да се ослободи вишка топлоте (наравно, отво-
рите прозоре како се не бисте „скували” под налетом топлог 
ваздуха). Пронађите безбедно место да се зауставите и угасите 
мотор.  
Чим приметите да је дошло до проблема са прегревањем мотора 
и када је то безбедно, скрените са пута и зауставите се ван са-
обраћајне траке тако да не угрожавате друге учеснике у саобра-
ћају. Ако наставите да возите док је мотор „у црвеном”, ризи-
кујете трајна оштећења и скупе поправке. Оставите мотор да се 
хлади најмање 15 минута. Још је боље ако за то одвојите целих 
30 минута. Пратите мерач температуре и сачекајте док се не 
врати у нормални опсег. Расхладна течност у прегрејаном мо-
тору може да подигне скалу термометра изнад 100 степени! До-
дајте течност у хладњак (ако је имате при руци). Брзо допуња-
вање може бити од помоћи у заштити мотора од даљег оштеће-
ња. Kада се мотор охлади, проверите да ли хладњак негде цури 
или у главном цреву постоји блокада. Ако све изгледа као да је 

у реду, додајте мало расхладне течности и поново покрените 
мотор, пазећи на мерач температуре. Пажљиво покрените мотор 
и крените пут најближе механичарске радионице. Све време 
пута водите рачуна о мерачу температуре и лампицама на ко-
мандној табли. Ако поново крене „лајт-шоу”, зауставите се и 
сачекајте да се мотор још једном охлади. У летњим месецима са 
јако високим температурама, без обзира на врсту и старост ауто-
мобила, препоручујемо да имате балон са 5-6 литара воде коју 
можете досути у хладњак. Ако се прегревање настави, најбоље 
је да позовете камион за вучу или механичара.  
Ж. Мутавџић 
 

Ватромет голова у 
младеновачкој „Бизнис” лиги 
 
У балону Спосртског Центра „Ми и Ми“ одиграно је 1. коло ового-
дишње Бизнис лиге. На девет утакмица мреже су се затресле чак 69 
пута. Резултати: Слога Границе - Kо то тамо пева 9:1, Омега комерц 
– Pixl Студио 2:1, Полиција -Чивијаш 3:4, АЦ Булевар -Алпа 3:1, Kу-
бис -Kафе Змија 5:3, Kафе пицерија Драма – Alumax 3:4, Фото Зец - 
Месара Kосмај 7:5, ОФK Студент -DJ Žex 1:4, Либар – Нами 9:4. Сле-
деће коло на програму је наредног викенда.  Д. Николић 

Савети за власнике мачака  Колико су мачке 
ефикасне против 
штеточина?  
Погодба је направљена давно. Односно још 
онда када ни човек ни мачка нису претпо-
стављали да ће њихова међусобна веза по-
стати, кроз историју цивилизације, тако оч-
игледна и важна. Увидевши да мачка има 
невероватне способности да лови и уништа-
ва штеточине, пре свега глодаре и птице, чо-
век је схватио да би управо она могла да бу-
де прави заштитник његових сакупљених и 
ускладиштених житарица. Човек је почео да 
храни мачку у свом дому, а за узврат она је 
будно чувала његово жито и другу храну...  
Тако је и настао, највероватније, овај древни 
савез између човека и мачке. Али, поставља 
се питање: колико је данас, заиста, домаћа 
мачка ефикасна као таманитељ штеточина? 
И друго: како да она у том свом исконском  
постане „мајстор свог заната”? У почетку се 
мислило да је најбољи начин да мачка буде 
одличан ловац мишева и пацова - њено из-
гладњивање. Међутим, показало се да је та-
ква мачка, истина домаћа, али никада до 
краја припитомљена (као пас), одлазила све 
даље од свог соског дома у потрази за хра-
ном. Човек је то приметио и схватио да глад-

на мачка неће ништа боље ловити мишеве 
од оне сите јер, како је дугим посматрањем 
установио, домаћа мачка не лови само и 
превасходно због глади већ због свог преда-
торског инстинкта. Заправо, данас је то јас-
но, мачке лове не због хране већ због - самог 
лова. Према тврђењу Десмонда Мориса, под 
условом да је мачка нормално храњена у 
дому, она може да буде и те како добар ло-
вац и таманитељ глодара.  
Kао пример овај врсни познавалац мачака 
и њиховог понашања наводи ланкеширски 
пример где је један мачор расе таби, за два-
десет година колико је живео у једној фаб-
рици, потаманио чак 22.000 мишева, одно-
сно око три дневно. Морис наводи и апсо-
лутни рекорд једне лондонске мачке исте 
расе која је, за само шест година, уловила 
12.480 пацова које је ревносно доносила сво-
јим власницима. Другим речима, ова маца 

била је „серијски убица” јер је, у просеку, 
убијала чак пет - шест пацова дневно! Мож-
да је неко слично сазнање о тим ловним 
способностима мачака утицало и на старе 
Египћане који су се својски трудилина при-
питоме мачку а свако њено убиство, као све-
те животиње, фараони су кажњавали смрћу. 
Kако научити мачку да постане одличан ло-
вац и таманитељ штеточина? Никако! Јер, 
овде је реч о инстинктивном и урођеном по-
нашању ове животиње која, као и многе дру-
ге ствари, учи од своје мајке-ловца. Зато је 
добро да мачићи првих неколико месеци 
буду уз своју мајку, одличног ловца, која ће 
их, на практичан и на њима потуно разум-
љив начин, научити свим тајнама лова и 
преживљавања. И у то се не треба мешати. 
Јер, као и у свему другом, мајка природа се 
побринула да пренесе, путем гена, све оно 
што је некада давно у њима записано, а што 
је тада, као и данас, било пресудно за наста-
вак врсте и њено преживљавање.  
Дакле, храните своју мачку и не брините да 
због тога неће бити добар ловац. Али и не 
очајавајте ако она не буде „терминатор” гло-
дара јер, како искуство показује - од добре 
мајке ловца и деца ће то бити. Зато, бирајте 
за своје сеоско домаћинство не само лепу 
мацу и кућног љубимца већ и корисну мач-
ку ловца на глодаре.  
 Душан Мариновић, www.natura.rs 
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14. новембар 
Чипс од јабуке је један од про-
извода које Славица из села Вла-
шка производи.   
За ову укусну и здраву грицкали-
цу која се добија од танко сечених 
колутова јабуке и сушења на то-
плом ваздуху, Славица је добила 
на наш Јавни позив за бесплатну 
доделу опреме, сировина и ин-
вентара за рад конкурисала за на-
бавку професионалне месорезни-
це. 
Захваљујући месорезници, про-
цес резања јабуке ћу обављати 
много лакше и брже него раније 
када сам морала све ручно да 
радим – истиче Славица са задо-
вољством.  
Славица је једна од жена која је 
добила подршку кроз пројекат 
Жене на селу–од невидљивости до 
развојног потенцијала и желимо 

јој много успеха у њеним напори-
ма да унапреди своју производњу.  

припремила Марија Т.С.

Дружење са родитељима и децом поводом 17. новембра Светског дана превремено рођене деце 

Центар за заштиту људских и мањинских права  
и вредности ОKО Младеновац 
Јесење активности:

17. новембар посвећен свим нашим превремено рођеним младеновачким бебама 

Пројекат реализујемо уз подршку Секретаријата за со-
цијалну заштиту града Београда.
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Врло дубоко!!! 
 
„Kад је ТВ дошао у моју кућу,  за-
боравио сам читати књиге.   
Kад је ауто дошао пред мој праг, 
заборавио сам ходати. 
Kад сам узео мобилни телефон у 
руке, заборавио сам да пишем 
слова.  
Kад је компјутер дошао у моју ку-
ћу, заборавио сам правопис. 
Kад је клима дошла у моју кућу, 
престао сам да идем под дрво 
због хладног поветарца. 
Kад сам остао у граду, заборавио 
сам мирис земље. 
Бавећи се банкама и картицама, 
заборавио сам на вредност новца. 
С мирисом парфема заборавио 
сам мирис свежег цвећа.   
Доласком брзе хране заборавио 
сам да  кувам традиционална 
јела. 
Увек сам трчао около, заборавио 
сам како да се зауставим.  
И на крају када сам добио Viber и 
Whats App заборавио сам како да 
разговарам. 
 
Kад умремо, наш новац остаје у 
банци. 
Ипак, кад смо живи,  немамо до-
вољно новца за трошење. 

У стварности, кад нас више нема, 
остаје још много новца који није 
потрошен.  
Преминуо је један пословни 
тајкун у Kини.  Његова удовица 
остала је с 1,9 милијарди долара 
у банци и удала се за његовог шо-
фера. 
Његов шофер је рекао: 
Цело време сам мислио да радим 
за свог шефа... тек сада схватам 
да је мој шеф цело време радио за 
мене !!! 
Окрутна стварност, зар не?  
У врхунском ручном телефону, 
70% функција је бескорисно! 
За скуп ауто, 70% брзине нису по-
требни. 
Ако поседујете луксузну вилу или 
дворац, 70% простора обично није 
коришћено или заузето. 
Што је с вашим ормарима с оде-
ћом? .. 70% их није ношено! 
Цели живот рада и зараде... 70% је 
за друге људе да троше.  
Дакле, заштитимо и у потпуно-
сти искористимо својих 30%.  
Идите на лекарске прегледе 
(или.друге прегледе) чак и ако 
нисте болесни. (само за проверу 
здравља) 

Пијте више воде, чак и ако нисте 
жедни. 
Научите се опустити, чак и ако 
сте суочени с озбиљним пробле-
мима. 
Настојте попустити, чак и ако сте 
у праву. 
Останите скромни, чак и ако сте 
врло богати и моћни. 
Научите бити задовољни, чак и 
ако нисте богати. 
Вежбајте свој ум и тело, чак и ако 
сте јако запослени. 
Одвојите време за људе до којих 
вам је стало..” 
Молим, дајте сваком ово да 
прочита, сваком до кога Вам 
је стало.  Ја, управо јесам!

Виго Мортенсен је таленто-
вани човек свестраних интересо-
вања.  
Поред глуме за коју је био номи-
нован три пута за Оскара, бави 
се и фотографисањем, џез музи-
ком, сликарством, а пише и пое-
зију. То нису само обични хо-
бији.  
Kао музичар, снимио је три ЦД-
а. Објавио је књигу поезије.  
Kао фотограф, имао је више ус-
пешних изложби, а као сликар, 
радио је мурале за филм „Савр-
шено убиство“, у коме је и глу-
мио. Његов син га је наговорио 
да се пријави на аудицију екра-
низације књиге коју је највише 
волео и добио је улогу.   

На снимању филма Господар 
прстенова његов учитељ мачева-
ња, рекао је да још није видео да 
неко тако добро мачује.  
Поред тога говори осам језика.  
Необично пријатељство догоди-
ло се на снимању филма Госпо-
дар прстенова. Толико јако, да 
се наставило и после. Пошто је 
Арагорн присвојио Брега, одно-

сно Виго Мортенсен је купио ко-
ња кога јаше у трилогији, а који 
се зове Ти-Џеј и не само њега 
него и још једног. То није плани-
рао, али каже да се изузетно ве-
зао за свог новог пријатеља, а и 
свидео му се карактер ове дивне 
животиње. 
И раније је имао понија као кућ-
ног љубимца. 

12.октобра 1873.године рођена је 
НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ (1873-1915),  
славна сликарка, хуманиста и ратна 
болничарка ... 
Надежда Петровић је најзначајнија 
српска сликарка с краја 19. и почет-
ком 20.века... 
Ношена јаком жељом да помогне сви-
ма којима је помоћ била потребна 
1903.године била је иницијатор и ос-
нивала - KОЛО СРПСKИХ СЕСТАРА... 
У Сићеву поред Ниша почела је рад 
Ликовна колонија, најстарија на Бал-
кану коју је 1905.године основала На-
дежда Петровић ..

МОЈА СТРАНА ЗАНИМЉИВОСТИ
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ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ кућу са гаражом, киоском, 
смештајем, на 3 ара ограђеног дворишта у „То-
зином воћу” за 500 евра. Евентуално младом, 
запосленом брачном пару договор само за 
кућу.  063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештаје у „Тозином воћу”.  

063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештаје различитог комфора 
на више локација у Младеновцу.  

063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ собе преко пута бање Селтерс, улица 
Краља Петра Првог.   063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи центар 
Младеновца, улица Његошева, трећи спрат, но-
вија градња, гас, паркинг. 065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ стан у „Пјацети”, 53м2. 

065/669-8177 
 
ПРОДАЈЕМ гарсоњеру 25м2 у ул. Краљице Ма-
рије, има подрум. Може и замена по договору. 

011/8237-750 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 51м2, ул. Вука Караџића 
48/2, приземље. 064/208-10-94 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2+тераса+подрум, ул. Кра-
ља Петра I 299, 4. спрат. 41.000 евра, фиксно. 

065/66-981-77  

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу 60м2 са недовр-
шеним поткровљем и терасом 10х4м, на плацу 
27 ари са два помоћна објекта, амбар и млекар, 
са шљивиком 10 ари у пуном роду, са доста 
смокви, вињага и остало воће. Налази се код 
доње школе у Ковачевцу.  

011/8231-537, 062/299-703 
 
ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дво-
ришту, укупно преко 300м2 са 15 ари плаца, 
асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.  

063/154-65-12 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
 

ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ или мењам за некретнину 4 хек-
тара обрадивог земљишта у Село Младеновцу. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена градња. 
Ул. 11. новембра у Младеновцу. 

063/256-169, 064/142-94-98 

ПРОДАЈЕМ парцелу број 3216, 0,41 ха грађе-
винско земљиште, дозвољена градња испод 
земље 6 а изнад 4 спрата. Трофазна струја, 
канализација, градска вода. Цена 2500 евра по 
ару. Налази се у Младеновцу, ул Бранислава 
Петронијевића, 1 км од „Роде”. 

060/53-00-517 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве у Малом По-
жаревцу у грађевинској зони, поред пута са 
тврдом подлогом. У близини прикључци за 
воду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посбна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас... 065/8222-605 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици- Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, артески бунар, урађен кап- 
кап систем са природним падом. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85 
 

ПРОДАЈЕМ плац од 30 ари на Космају, Оглав-
ци. Асфалт поред плаца, струја. 

065/8222-605 
 

 П О С А О 
 
ПОТРЕБАН сарадник на раду око смештаја. 

063/310-205 
 
ЧИСТИМ станове и куће у Младеновцу и Бе-
ограду. 064/910-36-00 
 
ПОТРЕБНА спремачица. 

063/310-205 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би старију женску 
особу или децу у Младеновцу и околини. 

061/182-35-66 
 

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ зидану гаражу у центру града, Кра-
ља Петра I 189, улаз са улице, наспрам послас-
тичарнице „Вардарац”.  061/651-63-24 (Драган) 

ПРОДАЈЕМ кожну јакну „Ренџерку”, универ-
зална величина.  063/87-16-659 
 
ПРОДАЈЕМ казан од 100 литара за печење раки-
је, са мешачем. 064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ више шиваћих машина са моно-
фазним моторима, за индустријску произ-
водњу.  063/242-614 
 
ПРОДАЈЕМ шпорет „Смедеревац 9”, није ко-
ришћен. 

011/8231-537, 064/367-60-07 
 
ПРОДАЈЕМ нов, некоришћен, трпезаријски сто 
димензија 160+40х90 цм, са 6 тапацираних сто-
лица. Боја светли орах. Комплетну сателитску 
антену са пратећом опремом. Гардероба за пу-
није даме: мајице, блузе, панталоне, јакне и 
остало. Комад 50 дин, џак 80€. 

064/265-02-49 
 
ПРОДАЈЕМ шпорет Алфа Врање, добро очуван. 
Цена 35.000 динара, може на чекове. 

065/8201-404 
 
ПРОДАЈЕМ половну столарију са алуминијум-
ским ролетнама за двоспратну кућу. 

065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ гусане тегове, бенч клупу. сталке и 
шипку за фитнес; Форд Фиеста 1997. годиште. 
Власник. 065/673-24-75 
 
ПРОДАЈЕМ кухињске елементе: судопера са 
уграђеним бојлером од 5л, радни део са фио-
кама 140цм, три висећа дела 2 метра, боја храс-
товине. 064/614-12-98 

КУПОН бр. 493 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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